

19 МАЯ 1981.

ИЗВЕСТИЯ

г. МОСКВА

РОДНЫХ ДЕПУТА

НА СЦЕНЕ — КЛАССИКА

В Москве, в помещении Театра сатиры, хельсинкский городской театр показал зрителям спектакль «Мудрая дева».

Вот что рассказал нам режиссер-постановщик спектакля Йоуко Туркка:

— В репертуаре нашего театра широко представлена мировая классическая и современная драматургия. Но последние годы мы все чаще обращаемся к творчеству финских драматургов. И советским зрителям мы показали хорошо известную пьесу нашего драматурга Майю Лассила, премьера которой состоялась в 1979 году. Я рад, что наши гастроли в Москве совпали с большим праздником культуры — фестивалем финской драматургии в СССР.

М. РОНДЕЛИ.